

(1) Science editor:

This manuscript evaluates TI complications in children with PRS using FB and explores the impact of nursing services on postoperative complications. Some references are very old, please replace, Setting and samples section, Dissatisfaction should be mentioned in the exit criteria. Please explain how many hours did the children not receive fluids? 2 or 3 hours, In the TI group, they were not allowed to drink fluids for three hours.

Language Quality: Grade B (Minor language polishing)

Scientific Quality: Grade C (Good)

Reviewer : Some references are very old, please replace

Response: Thank you for your remind, and we have updated the references.

Reviewer : Setting and samples section, Dissatisfaction should be mentioned in the exit criteria.

Response: Thank you very much for your good advice. We have added this section in the exclusion criteria. See lines104-107, page 5 for details.

Reviewer : Please explain how many hours did the children not receive fluids? 2 or 3 hours, In the TI group, they were not allowed to drink fluids for three hours.

Response: Thank you for your careful review. During perioperative period, it was ensured that the children were fasted for six hours and refrained from drinking fluids for two hours to avoid reflux of gastric contents and aspiration. The infants with low glycogen reserves would be intravenously injected with glucose solution in the ward after fasting for 2 hours to prevent hypoglycemia and dehydration.

(2) Company editor-in-chief:

I have reviewed the Peer-Review Report, full text of the manuscript, and the relevant ethics documents, all of which have met the basic publishing requirements of the World Journal of Clinical Cases, and the manuscript is conditionally accepted. I have sent the manuscript to the author(s) for its revision according to the Peer-Review Report, Editorial Office's comments and the Criteria for Manuscript Revision by Authors. Authors are required to provide standard three-line tables, that is, only the top line, bottom line, and column line are displayed, while other table lines are hidden. The contents of each cell in the table should conform to the editing specifications, and the

lines of each row or column of the table should be aligned. Do not use carriage returns or spaces to replace lines or vertical lines and do not segment cell content.

Reviewer : Authors are required to provide standard three-line tables, that is, only the top line, bottom line, and column line are displayed, while other table lines are hidden.

Response: Thank you for your advice, we have reformatted the table.

Reviewer : The contents of each cell in the table should conform to the editing specifications, and the lines of each row or column of the table should be aligned. Do not use carriage returns or spaces to replace lines or vertical lines and do not segment cell content.

Response: Thank you for your advice, we have reformatted the table.